

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ФИЗИЧКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На 1. седници Наставно-научног већа Физичког факултета Универзитета у Београду, одржаној 23. октобра 2023. године, именовани смо за чланове Комисије за избор једног сарадника у настави на Физичком факултету Универзитета у Београду за ужу научну област Кватна и математичка физика. На конкурс, који је објављен у огласнику "НЗС Послови" од 23.10.2024, пријавио се, у законском року од 15 дана и са свим потребним документима, само један кандидат, **Јован Потребих**, студент мастер студија физике на Физичком факултету Универзитета у Београду. Пошто смо се упознали са достављеним материјалом, као и на основу сопственог познавања личних квалитета и досадашњих активности овог кандидата, подносимо следећи

РЕФЕРАТ

1 Основни биографски подаци

Јован Потребих је рођен у Новом Саду 23.10.2001. године. Основну школу „Свети Сава“ завршио је у Источном Новом Сарајеву 2016. године са одличним успехом. Упоредо са основном школом завршио је и основну музичку школу „Источно Ново Сарајево“, смер соло певање и клавир, као носилац награде „Вук Стефановић Караџић“. Општу гимназију у Средњошколском центру „Источна Илиџа“ завршава 2020. године као ученик генерације и носилац награде „Вук Стефановић Караџић“. У току основног и средњошколског образовања учествовао је на бројним такмичењима из математике и физике свих нивоа, од којих се истичу учешће на Интернационалној и Европској олимпијади из физике. Основне студије на Физичком факултету Универзитета у Београду, које је уписао академске 2020/2021 године завршио је 2024. године са просечном оценом 9.97 као најбољи студент у генерацији. У току студија активно учествује у организацији средњошколских такмичења из физике у Србији и Босни и Херцеговини кроз улогу члана комисије и аутора задатака. Активан је у популаризацији физике међу младима. У току академске 2023/2024 у оквиру пројекта министарства „Моја прва пракса“ обавио је стручну праксу на Физичком факултету Универзитета у Београду под менторством доцента др Драгољуба Гочанина и Душана Ђорђевића.

2 Наставна активност

Наставна активност Јована Потребиха се огледа у ангажману на предмету Методе математичке физике на Физичком факултету на коме држи рачунске вежбе од октобра 2024. године.

3 Научна активност

Научна активност Јована Потребиха се састоји у истраживању квантне гравитације, преваходно холографског принципа. У току академске 2023/2024 у оквиру пројекта министарства „Моја прва пракса“ обавио је стручну праксу на Физичком факултету Универзитета у Београду под менторством доцента др Драгољуба Гочанина и Душана Ђорђевића. У августу 2024. године учествовао је као предавач на конференцији "Узбудљиви свијет физике"на којој је одржао три предавања на тему квантне механике.

ЗАКЉУЧАК

Кандидат ЈОВАН ПОТРЕБИЋ задовољава све услове за избор у звање сарадник у настави за ужу научну област Кватна и математичка физика, те **предлажемо Изборном већу Физичког факултета да Јована Потребиха изабере у звање сарадник у настави за ужу научну област Кватна и математичка физика на Физичком факултету Универзитета у Београду.**

Београд, 11.11. 2024. године

Комисија

др Ђорђе Спасојевић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Душан Поповић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Татјана Вуковић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Воја Радовановић, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду

др Иван Белча, ред. проф. Физичког факултета Универзитета у Београду